

BTC/FH/2402/179/2017

Piaski, 13.06.2017r.

Dotyczy: wyjaśnienia dotyczące Postępowania zakupowego w trybie przetargu nieograniczonego zakończonego aukcją elektroniczną lub/i negocjacjami handlowymi nr BTC/FH/1749/821/2017 pn.: „Dostawa 13 sztuk, fabrycznie nowych, samochodów osobowo-towarowych”

Pytania do I części Zamówienia - 4 szt. samochodów:

Pkt 2.5. Czy Zamawiający dopuści pojazd z pojedynczym fotelem kierowcy z regulacją przesuwu i wysokości, pochylenia oparcia, z regulowanym zagłówkiem i bez podłokietnika?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wprowadzi modyfikację treści SIWZ.

Pkt 2.7. Czy Zamawiający dopuści pojazd z tylnymi fotelami - drugi rząd siedzeń 3-osobowy (2+1) z uchylnym oparciem, bez możliwości demontażu pojedynczego fotela?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pkt 4.3. Czy Zamawiający dopuści pojazd z czujnikami odległości tył (bez przednich)?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pkt 4.12. Czy Zamawiający dopuści pojazd bez materiałowej wykładziny ścian bocznych i słupków w całym pojeździe?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pkt 4.13. Czy Zamawiający dopuści pojazd ze skórzaną kierownicą z możliwością regulacji w 1 płaszczyźnie?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pkt 5.5. Czy Zamawiający dopuści pojazd o rozstawie osi 3498 mm?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pkt 5.5. Czy Zamawiający dopuści pojazd o rozstawie osi 3430 mm?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wprowadzi modyfikację treści SIWZ.

Pkt 5.10. Czy Zamawiający dopuści pojazd z silnikiem wysokoprężnym z doładowaniem o mocy minimum 125KM i pojemności min. 1598 cm³?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pkt 5.10. Czy pojemność silnika może być niższa niż określone min. 1900 cm³, jeśli moc tego silnika będzie na poziomie min. 130 KM? (chodzi o pojemność 1598 cm³ i moc 145 KM)

Przedsiębiorstwo Transportowo - Sprzętowe „Betrans” spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
 ul. Wojska Polskiego 73, 97-400 Bełchatów, skr. poczt. 98, tel.: + 48 44 737 72 00 fax: +48 44 737 72 01

Oddział Eltur-Trans z siedzibą w Bogatyni
 ul. Transportowa 3, 59-916 Bogatynia, tel.: +48 75 772 37 01 fax: +48 75 772 37 37

Oddział Rogowiec z siedzibą w Rogowcu
 Rogowiec, ul. Instalacyjna 20, 97-400 Bełchatów, skr. poczt. 98, tel. +48 44 735 16 06 fax: + 48 44 735 16 24

Sąd Rejonowy dla Łodzi-Śródmieścia w Łodzi, XX Wydział Krajowego Rejestru Sądowego Numer KRS: 0000134150
 Kapitał Zakładowy 16 078 500,00 PLN REGON 592178498 NIP: 769-19-76-060

Oliw
 Kopusz

Gly

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pkt 5.11. Czy Zamawiający dopuści pojazd z napędem na oś tylną?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wprowadzi modyfikację treści SIWZ.

Pkt 6.7. Czy Zamawiający może przedstawić wzór oklejania pojazdu?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający może przedstawić wzór oklejania pojazdu.

Pkt 6.8. Czy Zamawiający wymaga aby system monitoringu został dostarczony wraz z wykupionym abonamentem? Jeśli tak to na jaki okres i w jakim zakresie Zamawiający wymaga abonamentu?

Odpowiedź: W specyfikacji zapisano konkretne rozwiązanie firmy TEKOM. Dostawca powinien skontaktować się z przedstawicielem firmy TEKOM, która przekaze szczegóły odnośnie systemu.

Pytania do II części Zamówienia - 4 szt. samochodów:

Pkt 2.9. Czy Zamawiający dopuści pojazd bez fabrycznie przyciemnianych szyb, tylko przyciemniane folią?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pkt 4.6. Czy Zamawiający dopuści zamiast radioodtwarzacza z odtwarzaczem płyt CD radioodtwarzacz z możliwością odtwarzania mp3, złączem USB, czytnikiem kart pamięci SD oraz urządzeniem głośnomówiącym bluetooth?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wprowadzi modyfikację treści SIWZ.

Pkt 4.6. Czy Zamawiający dopuści radioodtwarzacz bez CD?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wprowadzi modyfikację treści SIWZ.

Pkt 4.14. Czy Zamawiający dopuści pojazd bez pełnej wykładziny ścian bocznych oraz przestrzeni pasażerskiej i ładunkowej, bez dodatkowych podręcznych schowków nad przedziałem kierowcy?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pkt 5.2. Czy Zamawiający dopuści pojazd o długość min: 5399 mm?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pkt 5.4. Czy Zamawiający dopuści pojazd o wysokości min: 1971 mm?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pkt 5.5. Czy rozstaw osi pojazdu może wynosić 4332 mm przy zachowaniu wymogów dotyczących długości, szerokości i wysokości pojazdu?

Pkt 5.5. Czy Zamawiający dopuści pojazd z rozstawem osi min: 4332 mm?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wprowadzi modyfikację treści SIWZ.

Pkt 5.7. Czy Zamawiający dopuści pojazd z przestrzenią ładunkową za ostatnim rzędem siedzeń o długości min. 1136 mm?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Przedsiębiorstwo Transportowo - Sprzętowe „Betrans” spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
ul. Wojska Polskiego 73, 97-400 Bełchatów, skr. poczt. 98, tel.: + 48 44 737 72 00 fax: +48 44 737 72 01

Oddział Eltur-Trans z siedzibą w Bogatyni
ul. Transportowa 3, 59-916 Bogatynia, tel.: +48 75 772 37 01 fax: +48 75 772 37 37

Oddział Rogowiec z siedzibą w Rogowcu
Rogowiec, ul. Instalacyjna 20, 97-400 Bełchatów, skr. poczt. 98, tel. +48 44 735 16 06 fax: + 48 44 735 16 24

Sąd Rejonowy dla Łodzi-Śródmieścia w Łodzi, XX Wydział Krajowego Rejestru Sądowego Numer KRS: 0000134150
Kapitał Zakładowy 16 078 500,00 PLN REGON 592178498 NIP: 769-19-76-060

Pkt 6.8. Czy Zamawiający wymaga aby system monitoringu został dostarczony wraz z wykupionym abonamentem? Jeśli tak to na jaki okres i w jakim zakresie Zamawiający wymaga abonamentu?

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SIWZ, bez ograniczenia czasowego.

Czy Zamawiający dopuści rejestrację dwuetapową?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pytania do III części Zamówienia - 3 szt. samochodów

Pkt 2.5. Czy Zamawiający dopuści pojazd z pojedynczym fotelem kierowcy z regulacją przesuwu i wysokości, pochylecia oparcia, z regulowanym zagłówkiem i bez podłokietnika?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wprowadzi modyfikację treści SIWZ.

Pkt 2.7. Czy Zamawiający dopuści pojazd z tylnymi fotelami - drugi rząd siedzeń 3-osobowy (2+1) z uchylnym oparciem, bez możliwości demontażu pojedynczego fotela?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pkt 2.7 i 2.8: „uchylne oparcie” – czy Zamawiający rozumie przez to możliwość złożenia oparcia w celu wejścia do III rzędu siedzeń i dostępu do części bagażowej?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający rozumie przez to możliwość złożenia oparcia w celu wejścia do III rzędu siedzeń i dostępu do części bagażowej.

Pkt 4.3. Czy Zamawiający dopuści pojazd z czujnikami odległości tył (bez przednich)?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pkt 4.11. Czy Zamawiający dopuści pojazd bez pełnej materiałowej wykładziny ścian bocznych i słupków w całym pojeździe?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pkt 4.12. Czy Zamawiający dopuści kierownicę z możliwością regulacji w 1 płaszczyźnie?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pkt 5.5. Czy Zamawiający dopuści pojazd o rozstawie osi 3498 mm?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pkt 5.5. Czy Zamawiający dopuści pojazd o rozstawie osi 3430 mm?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pkt 5.11. Czy Zamawiający dopuści pojazd z napędem na oś tylną?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Przedsiębiorstwo Transportowo - Sprzętowe „Betrans” spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
 ul. Wojska Polskiego 73, 97-400 Bełchatów, skr. poczt. 98, tel.: + 48 44 737 72 00 fax: +48 44 737 72 01

Oddział Eltur-Trans z siedzibą w Bogatyni
 ul. Transportowa 3, 59-916 Bogatynia, tel.: +48 75 772 37 01 fax: +48 75 772 37 37

Oddział Rogowiec z siedzibą w Rogowcu
 Rogowiec, ul. Instalacyjna 20, 97-400 Bełchatów, skr. poczt. 98, tel. +48 44 735 16 06 fax: + 48 44 735 16 24

Sąd Rejonowy dla Łodzi-Śródmieścia w Łodzi, XX Wydział Krajowego Rejestru Sądowego Numer KRS: 0000134150
 Kapitał Zakładowy 16 078 500,00 PLN REGON 592178498 NIP: 769-19-76-060

Pytania do IV część Zamówienia - 1 szt. samochodu

Pkt 2.5. Czy Zamawiający dopuści pojazd z lusterkami w kolorze czarnym?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wprowadzi modyfikację treści SIWZ.

Pkt 4.11. Czy Zamawiający dopuści kierownicę z możliwością regulacji w 1 płaszczyźnie?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pkt 4.12. Czy Zamawiający dopuści zamiast radioodtwarzacza z odtwarzaczem płyt CD radioodtwarzacz z możliwością odtwarzania mp3, złączem USB, czytnikiem kart pamięci SD oraz urządzeniem głośnomówiącym bluetooth?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wprowadzi modyfikację treści SIWZ.

Pkt 4.12. Czy Zamawiający dopuści radioodtwarzacz bez CD?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wprowadzi modyfikację treści SIWZ.

Pkt 5.4. Czy Zamawiający dopuści pojazd o wysokości min. 1971 mm?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pkt 5.5. Czy Zamawiający dopuści pojazd o rozstawie osi 3498 mm?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wprowadzi modyfikację treści SIWZ.

Pkt 5.10. Czy Zamawiający dopuści pojazd z napędem na oś tylną?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pkt 5.12. Czy Zamawiający dopuści pojazd z wysokością zabudowy min. 1200 mm?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pkt 6.1. Czy Zamawiający wymaga aby system monitoringu został dostarczony wraz z wykupionym abonamentem? Jeśli tak to na jaki okres i w jakim zakresie Zamawiający wymaga abonamentu?

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SIWZ, bez ograniczenia czasowego.

Pytania do V część Zamówienia - 1 szt. samochodu

Pkt 4.6. Czy Zamawiający dopuści zamiast radioodtwarzacza z odtwarzaczem płyt CD radioodtwarzacz z możliwością odtwarzania mp3, złączem USB, czytnikiem kart pamięci SD oraz urządzeniem głośnomówiącym bluetooth?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wprowadzi modyfikację treści SIWZ.

Pkt 4.6. Czy Zamawiający dopuści radioodtwarzacz bez CD?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wprowadzi modyfikację treści SIWZ.

Pkt 4.11. Czy Zamawiający dopuści pojazd bez pełnej materiałowej wykładziny ścian bocznych?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pkt 4.14. Czy Zamawiający dopuści pojazd bez czujników cofania?

Przedsiębiorstwo Transportowo - Sprzętowe „Betrans” spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
ul. Wojska Polskiego 73, 97-400 Bełchatów, skr. poczt. 98, tel.: + 48 44 737 72 00 fax: +48 44 737 72 00

Oddział Eltur-Trans z siedzibą w Bogatyni
ul. Transportowa 3, 59-916 Bogatynia, tel.: +48 75 772 37 01 fax: +48 75 772 37 37

Oddział Rogowiec z siedzibą w Rogowcu
Rogowiec, ul. Instalacyjna 20, 97-400 Bełchatów, skr. poczt. 98, tel. +48 44 735 16 06 fax: + 48 44 735 16 24

Sąd Rejonowy dla Łodzi-Śródmieścia w Łodzi, XX Wydział Krajowego Rejestru Sądowego Numer KRS: 0000134150
Kapitał Zakładowy 16 078 500,00 PLN REGON 592178498 NIP: 769-19-76-060

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pkt 4.14. Czy Zamawiający dopuści pojazd bez czujników cofania? Ewentualnie czy zamiast czujników cofania może być kamera cofania?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zamiennie czujniki lub kamerę cofania.

Pkt 5.6. Czy Zamawiający dopuści pojazd o dopuszczalnej ładowności minimum 700 kg?"

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pkt 5.12. Czy Zamawiający dopuści pojazd z silnikiem o mocy 84 kW?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pkt 5.14. Czy Zamawiający dopuści pojazd z napędem na oś tylną?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pkt 6.6. Czy Zamawiający wymaga aby system monitoringu został dostarczony wraz z wykupionym abonamentem? Jeśli tak to na jaki okres i w jakim zakresie Zamawiający wymaga abonamentu?

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SIWZ, bez ograniczenia czasowego.

Czy Zamawiający dopuszcza przesunięcie terminu składania ofert do 23.06.2017r?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Z poważaniem



Przedsiębiorstwo Transportowo-Sprzętowe
„Betrans” spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
Dyrektor Przedsiębiorstwa
Andrzej Niemczyk
PREZES ZARZĄDU

PTS „Betrans” sp. z o.o.

Agnieszka Pawełczyk
Kierownik Działu Handlowego

Przedsiębiorstwo Transportowo - Sprzętowe „Betrans” spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
Wojska Polskiego 73, 97-400 Bełchatów, skr. poczt. 98, tel.: + 48 44 737 72 00 fax: +48 44 737 72 01

Oddział Eltur-Trans z siedzibą w Bogatyni
ul. Transportowa 3, 59-916 Bogatynia, tel.: +48 75 772 37 01 fax: +48 75 772 37 37

Oddział Rogowiec z siedzibą w Rogowcu
Rogowiec, ul. Instalacyjna 20, 97-400 Bełchatów, skr. poczt. 98, tel. +48 44 735 16 06 fax: + 48 44 735 16 24

Sąd Rejonowy dla Łodzi-Śródmieścia w Łodzi, XX Wydział Krajowego Rejestru Sądowego Numer KRS: 0000134150
Kapitał Zakładowy 16 078 500,00 PLN REGON 592178498 NIP: 769-19-76-060

